

## TISKOVÁ ZPRÁVA

5. června 2023

### SNO se podílela na sympoziu radiologických asistentů ČR

Jarní sympozium radiologických asistentů se konalo ve dnech 31. 5. - 2. 6. 2023 v Hradci nad Moravicí v Hotelu Belaria Resort, navštívili jej také hosté ze Slovenska. Záštitu nad tímto sympoziem, které organizovala Společnost radiologických asistentů ČR, Radiologické oddělení Slezské nemocnice v Opavě a Ústav zobrazovacích metod Lékařské fakulty Ostravské univerzity, převzalo vedení Slezské nemocnice zastoupené ředitelem Ing. Karlem Siebertem, MBA. Garanty dané akce byli primář RDG oddělení SNO MUDr. Kamil Hudeczek a předseda Společnosti radiologických asistentů ČR Mgr. Ondřej Krahula, MBA. Samotné sympozium za SNO zahájili náměstkyně pro ošetrovatelskou péči PhDr. Hana Hozová a náměstek ředitele pro léčebnou péči MUDr. Richard Lenert, Ph.D.

Odborný program se týkal všech oborů, ať radiodiagnostiky (rentgen, CT, magnetická rezonance, mamograf), tak nukleární medicíny a radiační onkologie. Dané sympozium tradičně pořádají spolu se Společností radiologických asistentů fakultní nemocnice. Letos měla čest a příležitost podílet se na organizaci této celostátní akce Slezská nemocnice v Opavě a její radiologické oddělení.

“Cílem bylo uspořádat nejen odbornou akci, ale i přátelské setkání, kde informace o novinkách a trendech byly diskutovány jak v rámci odborných sekcí, tak i formou panelových a kuloárních diskuzí,” uvedl k sympoziu radiologický asistent SNO, organizátor a koordinátor sympozia Bc. Hubert Strouhal, DiS.

“Radiologické oddělení má v naší nemocnici dlouhou historii, neboť první zmínka o rentgenu se objevila v Opavě už v roce 1906, to je pouhých jedenáct let po objevu rentgenových paprsků. Už tehdy byla v opavské nemocnici místnost, která se jmenovala “kabinet rentgenu”. Také proto je mi ctí, že se Slezská nemocnice spolupodílela na organizaci daného sympozia,” uvedl ředitel Slezské nemocnice Karel Siebert.

Bc. Kamila Bindrová

#### KONTAKT:

Bc. Kamila Bindrová, tisková mluvčí Slezské nemocnice  
Telefon: 553 766 402, 739 675 346  
E-mail: kamila.bindrova@snopava.cz